Ponedeljek, 20.4.

Ucenci pozdravljeni na dopolnilnem pouku.

Prejsnji teden smo vzeli dolZino in pretvarjali med dolZinskimi enotami.

Resi naslednje primere in mi resitve poslji.

Postavi decimalno vejico na pravo mesto, da bo enakost veljala.

a) 3 m = 300 dm b) 432 dm = 43 200 cm
16 m = 1600 dm 740 mm = 0740 m
17cm =17 dm 3708 cm = 3708 m

Dodaj manjkajoco enoto tako, da bodo zapisi pravilni.

a)4m =40 b) 45 mm = 0,045
6cm=0,6 213 m = 0,213
506 dm = 50 600 3,26 dm = 32,6

Pretvori v centimetre.

a)6dm = b)0,15m =
13dm = 643 m =
539 m = 49 m =

c)5m6é6dm3cm=

12m7 dm =

2méem =

Do

Dolzini, zapisani v nepobarvanem polju, pripisi ustrezno dolzino z drugo enoto.

Resitve pois¢i med ponujenimi moznostmi.

DolZina (’E(;;l:‘aa Dolzina ::;;z
15 dm 5m

0,15 dm 1,5 dm

115 mm 0,05 dm

0,5 dm 0,0005 km

Uspesno! Lepo te pozdravljam, Ana Sterbenc

' 0,5 cm 5000 mm
: 15cm 151 cm
| 50 cm 150 cm 15 cm
: 0,15 cm
11,5 cm







